

Na osnovu odredaba Zakona o radu („Službene novine Federacije BiH“, broj 26/16 i 89/18), Općeg kolektivnog ugovora za teritoriju Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 62/16), Okvirnog kolektivnog ugovora o pravima i obavezama poslodavaca i radnika komunalne privrede za teritoriju F BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 79/16), Kolektivnog ugovora u JKP „Komemorativni centar“ d.o.o. Tuzla i Pravilnika o radu u JKP „Komemorativni centar“ d.o.o. Tuzla, Uredbe o izmjenama i dopunama uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u FBiH („Službene novine FBiH“, broj 9 / 21) i Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u TK („Službene novine TK“, broj 4/19 i 4/20) raspisuje se

JAVNI KONKURS

za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme

Konkurs se raspisuje za slijedeća radna mjesta:

- 1. POGREBNIK U MRTVAČNICI – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme uz probni rad od tri mjeseca,**
- 2. BAGERIST – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme uz probni rad od tri mjeseca.**

Pored općih uslova predviđenih Zakonom o radu Federacije BiH, kandidat mora ispunjavati i posebne uslove:

Za radno mjesto POGREBNIK U MRTVAČNICI –

- 1. Završena osnovna škola,**
- 2. Poželjno radno iskustvo / nije neophodno.**

Potrebni dokumenti: • kraća biografija, adresa i kontakt telefon • dokaz o stručnoj spremi (diploma o završenoj osnovnoj školi) • izvod iz matične knjige rođenih (original ili ovjerena kopija) ili uvjerenje o državljanstvu (original ili ovjerena kopija) - ne starije od 6 mjeseci • fotokopija CIPS-ove potvrde o mjestu boravka – prebivališta i fotokopija lične karte. Opis poslova radnog mjesta: preuzimanje umrlih lica iz domova, kuća, stanova i drugih institucija, prijem umrlih u mrtvačnicu, opremanje umrlih, drugi srodni poslovi i ostali poslovi prema naredbi direktora.

Za radno mjesto BAGERIST –

- 1. Srednja stručna sprema – mašinske ili srodne struke,**
- 2. Najmanje 1 (jedna) godina radnog iskustva na poslovima rada sa građevinskim mašinama - bagerima,**

Potrebni dokumenti: • kraća biografija, adresa i kontakt telefon • dokaz o stručnoj spremi (diploma o završenoj srednjoj školi) • potvrda/uvjerenje o radnom stažu – za bageristu • izvod iz matične knjige rođenih (original ili ovjerena kopija) ili uvjerenje o državljanstvu (original ili ovjerena kopija) - ne starije od 6 mjeseci • fotokopija CIPS-ove potvrde o mjestu boravka – prebivališta i fotokopija lične karte. Opis poslova radnog mjesta: upravljanje i rad radnim mašinama, drugi srodni poslovi i ostali poslovi prema naredbi direktora.

Dokumenti koji se prilažu uz prijavu moraju biti originali ili ovjerene kopije dokumenata (ovjera ne starija od tri mjeseca). Sa kandidatima koji budu ispunjavali uslove konkursa

biti će obavljen intervju, o čemu će kandidati biti blagovremeno obaviješteni. Prijavu sa potrebnim dokumentima sa naznakom "Prijava na konkurs za radno mjesto 1 ili 2" dostaviti lično ili putem pošte na adresu: JKP „Komemorativni centar“ d.o.o. Tuzla, Kojšino 31, 75000 Tuzla. Nepotpune, neblagovremene i neuredne prijave neće se uzimati u razmatranje. Oglas ostaje otvoren 15 (petnaest) dana od dana objavljivanja.

Obrazac za prijavu može se preuzeti na www.komemorativni-centar.ba.

Broj: 03/2 – 275 / 2023

Datum: 30.11.2023. godine

Direktor:

Faruk Latifagić dipl. krim s.r.